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今定例会の最終日に次のような討論が行われました。討論
もの安全や職員確保が危惧される。市は利用時間などを
制限し、準備期間を年度初めと終わりに２カ月ずつ取る
工夫をするが、保育制度ではないのに、保育現場と保育
従事者をこの事業に充て、制度設計も未完成。まずは保
育士の処遇改善や配置増員など保育事業の充実をすべき。

反対｜日本共産党
　骨格予算と言いながら約99％が予算化されている。前
市長の16年間でできなかった芳野市民センター建設、芳
野・古谷地区公立保育所整備、南古谷駅周辺地区整備な
ど地域的にも偏りがある。行財政改革推進計画アクショ
ンプランにより、市の単独事業や補助事業などが縮小・
廃止された。市民や事業者への支援に充てるべきである。
反対｜無所属
　令和７年度予算に、南古谷駅周辺地区整備費16億円が
計上されている。協定金額45億円。この地区は８割が調
整区域であり、農用地区域に指定されている。また、南
古谷駅利用者は１日１万６千人である。この地区にこの
ような事業は必要ない。従って、予算に反対する。

議案第37号
令和７年度一般会計予算

賛成｜無所属
　1989年に消費税が導入され、現在の複数税率に対応す
るためインボイス制度が始まった。申告の負担は大きい。
東京地裁判決でも益税でないとされた。２割特例終了で
廃業せざるを得ない事業者が多く、市に影響を及ぼす。
事業が円滑にできるよう支援し、市民生活を守るべきだ。
賛成｜日本共産党
　「消費税は売り上げの一部であり預かり金ではない」
と国会答弁や裁判判決が出ている。今、免税事業者は、
インボイス導入で課税事業者になることを強いられ、新
たな税負担と事務負担が生じている。川越市の歴史文化
を創ってきたクリエイターや中小零細事業者を守るため
にインボイス廃止の意見書を国に提出するべきである。

反対｜日本共産党
　こども誰でも通園制度は何より利便性を重視し、こど

請願第１号
「消費税の適格請求書等保存方式（インボイス制度）の
廃止を求める意見書」の提出を求める請願書

議案第９号
乳児等通園支援事業の設備及び運営に 
関する基準条例

問令和２年度にも非常用物資の整備の予算措置があった
が、この時の整備と今回の整備との関係は。
答令和２年度には、避難所での新型コロナウイルス感染
症対策としてパーティションと就寝環境改善のための段
ボールベッドを配備した。このたび整備する非常用物資
は避難所の生活環境の改善に向けたもので、併せて活用
し、避難所の良好な生活環境の確保に役立てていく。

問教育、学術および文化に関し高い識見を有する者との
説明だが、教育行政への識見の有無をどう判断したのか。
答大学院において、プレーパークを含む地域連携やこど
もを含む弱者の声を拾うことなどを研究しており、こう
した知識を持った上で、実際にさまざまな活動を活発に
行っている人なので、高い識見を有すると考えた。

問教育委員の欠員が続く状況に市長はどう対処するのか。
答教育委員会の担任事項は、教育行政の継続性や安定性
の確保の観点から教育長を中心に適切に遂行していくが、
市民生活に密接する学校教育と社会教育の広い分野に関
係するので、幅広い民意を反映した建設的な議論をする

同意第２号

川越志政会｜無所属｜政策フォーラム｜無所属
日本共産党

教育委員会委員の任命につき同意を求めること

ため、ふさわしい人材を速やかに提案できるよう努める。

問今回の教育委員候補者の選定について、教育長には市
長から事前に話なり相談はあったのか？
答今回の候補者を推薦する最初の段階では聞いていない
が、話が進んだ段階でこの方を考えているという報告を
もらった。その際、委員全てが女性になってしまうとい
う相談をした。

問候補者と市長は、いつ知り合ったのか伺う。
答私が政治活動を始めた以降、知り合った。
問候補者とは、どのくらい親しい関係なのか伺う。
答会議の後の懇親会で１時間くらいはテーブルを共にし
て、考えをよく聞いた。お互いに子育て中ということも
あり、一緒に公園で遊んだこともある。

問子育てなど他の所管分野へ優れた見識を持つ人のよう
だが、教育委員が最適な役割だと思って提案したのか。
答知識や人脈、若い感覚を教育全般に生かしてもらうこ
とと、根本的に自主性を重んじ、弱者に寄り添う気持ち
や意欲もあるこの方に教育全般に関わってもらうことが、
本市の教育の発展につながると思い、適任だと思った。


